

# Не мытьём, так катаньем. Сергей Тен прошёл в Госдуму

Глава корпорации «Иркут» Алексей Фёдоров, прошедший по списку регионального отделения «Единой России» в Государственную думу 6-го созыва, принял решение отказаться от работы в парламенте. Таким образом, «отказной» мандат переходит к Сергею Тену, который занимает в списке третью строчку.



Как сообщили Бабру в Иркутском региональном отделении ЕР, официально об этом будет объявлено в четверг, 15 декабря. Основной причиной решения Фёдорова называют его загруженность по основному месту работу и большую общественную нагрузку. При этом опровергается тот факт, что Фёдоров выполнял во время избирательной кампании роль «паровоза». Аргументируется эта теория слабой «узнаваемостью» предводителя списка «медведей» в регионе, а особенно в её провинциальных закутках.

Между тем предприниматель Сергей Тен был крайне расстроен тем, что в Госдуму от Иркутской области прошли только 2 единоросса, и он не оказался в их числе. По некоторым данным, на избирательную кампанию сын видного политика и депутата Госдумы ныне покойного Юрия Тена из личных средств затратил баснословные суммы. После выборов, состоявшихся 4 декабря, не попавший в Госдуму кандидат почти неделю вёл в Москве «переговоры на разных уровнях». Результатом этого станет получение вожденного мандата.

Сергей Тен родился в Иркутске. Ему 35 лет, у него две младшие сестры. Закончил иркутскую школу №247, получил высшее образование (юриспруденция). В 2003 году возглавил ЗАО «Труд», созданное его отцом. В 2006-м вошёл в политсовет регионального отделения «ЕР», в сентябре 2011-го избран в генсовет партии. В 2010 году Сергей Тен стал депутатом Законодательного собрания.

Депутат женат, воспитывает сына, дочь и лабрадора.

В Госдуме Тену придётся плечом к плечу работать с Антоном Романовым, который, по всей вероятности, от мандата отказываться не собирается. Даже несмотря на усиленно муссируемые слухи о намерениях «железного Антона» продать своё думское кресло за приличные деньги.

Фото с сайта Сергея Тена

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)